

BRAMERC OD HRVATSKE TRAŽI NASTAVAK SARADNJE

Author: IWPR
ICTY

Glavni tužilac tvrdi da je podrška Zagreba sudu „dobra i potpuna“.

Tokom svoje prve zvanične posete bivšoj Jugoslaviji, novi glavni tužitelj Haškog tribunala – Serž Bramerc (Serge Brammertz) – pohvalio je ove sedmice Hrvatsku zbog njene saradnje sa sudom.

„Ne sumnjam da će saradnja i ubuduće biti onoliko pozitivna koliko je bila i u prošlosti“, izjavio je on 28. februara, nakon susreta sa hrvatskom ministricom pravosuđa Anom Lovrin.

Za vreme dvodnevnog boravka u Zagrebu, Bramerc se sa Lovrinovom sastao kako bi razgovarao o budućoj podršci Hrvatske Tribunalu, hrvatskim dosijeima i zaštiti svedoka.

Belgijski tužilac Bramerc je na novu funkciju stupio početkom godine, preuzevši dužnost od Karle del Ponte (Carla Del Ponte), koja ju je obavljala osam godina.

Lovrinova je rekla kako je saradnja Zagreba sa Tribunalom „dobra i potpuna“.

Hrvatski zvaničnici tvrde kako hapšenje bivšeg hrvatskog generala Ante Gotovine – koje je 2005. izvršeno u Španiji – predstavlja zaveštanje podrške Zagreba Tribunalu.

Zajedno sa još tri osobe, Gotovina se tereti za ubijanje i prisilno raseljavanje stanovništva srpske nacionalnosti sa područja Krajine tokom hrvatske vojne operacije Oluja (1995.).

Bramerc je tokom posete naglasio i ulogu koju na Balkanu, u procesu izvođenja preostalih begunaca pred lice pravde, imaju nacionalni tužioci.

A prvi na spisku odbeglih su bivši lider bosanskih Srba, Radovan Karadžić, i njegov vojni komandant Ratko Mladić. Za obojicom Tribunal traga zbog optužbi za genocid koji je u julu 1995. počinjen u Srebrenici. Navodno su odgovorni za smrt preko 8,000 bošnjačkih muškaraca i dečaka na tom području.

„Neophodna nam je podrška zemalja iz regiona i međunarodne zajednice, te pomoć [pri] hapšenju preostalih begunaca“, rekao je on.

Bramerc naredne sedmice namerava da poseti Sarajevo, a uskoro planira i odlazak u Beograd, premda je – po rečima njegove predstavнице za štampu – „svestan trenutne situacije“ u Srbiji.

Simon Jennings je izveštač IWPR-a iz Haga.

Source URL: <https://iwpr.net/sr/global-voices/bramerc-od-hrvatske-tra%C5%BEi-nastavak-saradnje>